

MAGASIN fondat în 1879

MAGASINUL
DE
COLONIALE SI DELICATESE
D. G. MOCIANU
VIS-A-VIS DE THEATRUL NAȚIONAL

vis-a-vis de Teatrul Național București

Anunță înaltei nobilimi, și onor. public că pe lângă articolele necesari la menajul casei, au importat de la cele mai bune case următoarele Băuturi fine.

Aniset dublu de Olanda. Aniset de Bordeaux. Absent de Suis. Ananas de la Martinique. Banane de la Bayona. Benedictin-Bitter de China antifebrie. Biter din via Providenței anti Coleric. Chartreuz. alb, galben, și Verde de la grand Chartreuz Franța. Curas de Olanda, alb, verde și orange sec. de la Vimand Fockin Pipermint. verde, galben, și alb de la Get. Freres din Franța. Cognac vieux, Cognac fin champagne, din Cognac. Liqueruri tot felul de gusturi de la Marie Brisard, din Bordeaux. Renu-mita Mastică de Hio, Maraschino Tnică Naturală. Romuri adevărate din Jamaïque. Ananas Arac de Mandarin. Punch in Cognac. Rhum și in Kirsch. Sliboviță de Banat.

VINURI STREINE ȘI INDIGENE.

Importate de la primele case din Franța, Germania, Italia, Espagne, Ungaria, Transilvania. Indigene de la Cotnari. Odo-bești. Drăgășani și de Dealu mare. Prețuri moderate. serviciul conștiincios. Cu stimă, D. G. MOCIANU.

Vin de Quinquina feruginos de Grimault & Co
Medicament tonic, febrifug, reparatoriu și reconstituant

Vinul de quinquina feruginos al lui Grimault & Co, preparat cu vin vechiu și generos de Malaga este întrebuintat de preferință la persoanele în vârstă. El conține **phosphatul de fer**, care este cel mai simțat dintre toate cele la'te medicamente feruginoase, precum și **quinquina galbena** regală, care este cea mai activă dintre cele la'te specii de quinquina, căci ea conține o mai mare cantitate de sulfat de chinina și principii tonice. Acest vin, este tot-de-a-una prescripș cu succes în toate bolile datorate **anemiei lipsei de sânge** etc. El este tonic, reparatoriu și reconstituant; combate atonia stomacului și a intestinelor, provenită sau din cauza **relei alimentației** sau din tr-uă ședere prelungită în țeri căldurose și umede, precum și din cauza frigurilor intermitente, a diareei rebele și prelungite, a convalescenței, consecutive bolilor îndelungate, etc. În toate cazurile, în fine, unde trebuie să escităm pofta de mâncare, să prevenim accesele de friguri, să combatem sudorile nocturne, să redăm corpului bolnav principiiuile allerate sau perdute, să susținem forțele bătrânilor și copiilor slăbiți, a femeilor delicate, etc. În toate aceste casuri, repetăm, acest vin reușeste în mod minunat.

La PARIS, casa GRIMAULT & Co, 8, strada Vivienne, și în principalele Pharmacies.

INJEȚIUNE GRIMAULT & Co
CU
MATICO

Exclusivmente preparată cu foile Maticooului din Peruvia, această injecțiune și au câștigat în puțină ani o reputație universală. Ea curățește în puțin timp sculamentele cele mai rebelle.

Depozită la Paris, casa GRIMAULT & Co, 8, rue Vivienne, și în principalele Pharmacies.

MAȘINELE DE CUSUT ORIGINALE A LUI SINGER

SUNT CELE MAI BUNE DIN LUME.

Premiate cu 150 medaile prime

PARIS 1876
Medailă de aur

12 FRANCI rate lunare

A se feri de Imitații

Garanță sigură dată inscriș.

ORI de la SINGER Co de sus a Mașină de cusut NEW-YORK. de sus a a lui Fabriciei.

G. NEIDLINGER, Agent general.

MASINELE DE CUSUT ORIGINALE SINGER
CU O CONSTRUCȚIUNE SIMPLĂ ȘI DURABILĂ SUNT CELE MAI PERFECTE MAȘINI, DEPLINA GARANȚIE: ESISTAND FABRICA DE 31 ANI, ANUL TREPUT SAU VENDUT PESTE 1/2 MILION MASINE, SE VEND IN CAȘTURI CATE 3 LEI NOI PE SEPTAMANA

dovadă că mașinele Originale Singer sunt foarte bune este că consumațiunea făcută până acum ce este din zi în zi.

G. Neidlinger București Hotel Boulevard. (succursala Galatz str. Domnească 35)

CADOU FOLOSITOR

Casa de Comerțiu „Grand freres & C-ie 87 Calea Victoriei, are onoare d'a înștiința pe onorabila sa clientelă că va primi în curând un asortiment însemnat de obiecte pentru mobilare precum și de menajiu.

Va primi mai vartos o colecțiune foarte complectă de mobile pentru odă de culcat și pentru sofragerii, compuse de diferite specie de lemne: acajou (mahon) nuc negru de America, stejar și alte.

Asemenea și canapele, jețuri, scaune, de diferite modeluri noi, acoperite în alb, cât și cu diverse stoffe de fantasiă.

Deosebit de aceasta și biurouri pentru domni și doamne, biblioteci, mese de tot feluri, într'un cuvânt articole de mobilat de toate soiurile.

Anunțăm și sosirea a diferite servicii de porțelan și de faianță, pentru toaletă, servicii de masă, de ceai, de cafea, servicii de Cristal. Un mare asortiment de obiecte pentru voeaj și, în fine, diferite articole de utilitate și de gust.

Toate aceste se recomand prin eleganța, soliditatea și estinătatea lor.

Un avis special va anunța, în curând, debalagiul acestor obiecte de mobilare, de menaj și de fantesie.

Grant freres & C-ie.

Boalele GATULU VOCI SI GURI
PASTILELE
DE THAN
CU SAREA LUI BERTHOLET

Recomandate contra Boalelor gâtului, angine, extincțiunile vocii, ulceratiunile gurei, iritatiunile cauzate de tutun, efectele periculoase a mercurului, și specialmente d-lor magistrați predicatori, profesori, cântăreți spre a acilita emisiunea vocii.

Ad. DETHAN, farmacist, Faub St-Denis 90 Paris și principalele farmacii din Franța și străinătate. A cere semnătura Adl. DETHAN
Preț franco 2 fr. 50

VICHY

Administrațiunea: PARIS, 22. boulevard. Montmatre.

PASTILE DIGESTIV fabricate în Vichy cu Săruri estrase din sorginți. Ele au un gust plăcut și produc un efect sigur contra acrimeloză și a grelelor mistuirii.

SARURI de VICHY pentru BAI
Ună sulă pentru uă baie, pentru cel carî nu pot merge la Vichy.

Spre a evita contrafaceriile și se cêră pe toate produsele marca

Controlulul Statului franceș
Depozită în București la DD. War-tanovitz și Hertog

„LA CAVALERUL DE MODE“

CEL MAI MARE SIDISTINS MAGASIN

No. 2. Coliul Stradei Șelari și Covaci No. 2.



Pentru sezonul de Primă-vară și vară am primit din proprie noastră fabricațiune din Europa un imens asortiment de Haine pentru Bărbați și Băieți, din stoffele cele mai moderne confecționate după noile Journale.

cu deosebire recomandăm

Cele mai moderne Pardesiuri de Cocimiu și Haras gros-verd. Costume cu și fără talie de Diagonal, Șevens, Cangar și refiot gros-vert.

Redingot și Gilet după noul Journal, Pantaloni nouveauté, etc. et Prețuri recunoscute de moderate. Cavalerul de Mode.

PETRACHE IOAN

Mare magazin de coloniale, comestibile și delicatose

Calea Victoriei, vis-à-vis de palatul gal.

A sosit pentru sezonul de iarnă tot felul de conserve, din cele mai escele brânzeturi străine și indigene, precum: Roquefort, Brie, Camembert, Po du Salut, Mont d'or, Gervais imperial, Limburg, Liptauer, Chester, Crém de Hollande, Stilton, Crema Regală, etc.

Un bogat asortiment de cărnuri afumate, piepți de gâscă. Diferite mirinate de Barbuni, Hiel, Aal-Fisch, Aal-Fisch cu gelatină.

Sosesc mieren stridii proaspete de Ostanda și Constantinopol, Iere pro-pete, moi și tescuite de morun; Iere de chefal, păstrăvi afumați și t felul de pesci.

Vinuri și liqueruri din cele mai alese.

Ceainri chinezesci, rusesci de caravană și de Popov; pesmeți din ce mai renumite fabrici străine

În curând sosesc pește proaspăt de Constantinopol.

Tot la acest magazin se află de vânzare cu ocaua vin roșu și alb de calitate superioară.

Prețuri foarte moderate cari desfid ori-ce concurență.

Onor. Public, care va bine-voi să viziteze acest magazin, va rămâne pe deplă satisfăcut, nu numai de bunătatea și calitatea mărfei dar și de un serviciu prompt și onest.

Cea  ăntăiu

SOCIETATE-FABRICA AUSTRIACA DE USI,
FERESTRE SI DUSUMELE
VIENA IV., Heumühlgasse 13, stabilită în 1817
SUB CONDUCEREA D-LUI M. MARKERT

are depozitele sale mari de marfă și anume de Uși gata și ferestre, precum și dușumele și parchete de stejar american.

Fabrica este pusă în pozițiune, prin depozitele ei mari, d'a satisface ori ce cerere, privitoare la mărfurile gata, cel mai seurt timp posibil. Ea ea asuprăși așezarea de Portale, aranjamente pentru Kasarme, spitaluri școli, comptuare etc. etc. afară de aceastaori ce lucrări de lemn pentru tot felul de mașini după desenuri modele, cu escepție de mobile de locuință.

DE INCHIRIAT de la Sf. Gheorghie viitor Brutară de pe Calea Văcărești No 9. (supra-numită Ochi Albi). Doritorii să se adreseze a D-na Elena Nicolescu în acea proprietate tajuin 1 de sus.

Un fost arendaș, fost intendent la mai multe moșii, bun Agricultor, voește a-se angaja la un proprietar. Informațiunile se pot lua la Ad-ministrațiunea acestui Ziar.

DE INCHIRIAT Apartamente bilate cu toate cesarele, și fără mobilia, compuse dela camere. O prăvale mare cu trei pivni de locuință. Strada piața Amzi No. 10. avi de marșeu.—Amatori se vor adresă proprietar în localitate.

Tipografia N. Mulescu, sala Theatrului Bossel.